

『無駄ゼロ、生産性を3倍にする 最速で仕事が終わる人の時短のワザ』初版～第11刷に誤りがございました。

読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。ここにお詫びして訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
84 ページ 7 行目	プラミッド	ピラミッド